
 .م مذ اولاد
 ؟او4 كام : سكلت ‏ لمازلا : يقرب ‏ ةافصلا ‏٠+١ ب .ص تيوكلا ةلود

 .« ‏١؟هود ةئس يلدبعلا نمحرلا ديعلا حلاصو لمازلا روصتملا نمحرلا دبع اهسسأ
 . لماكلاب عوفدم يتيوك رانيد نويلم ( ك.د ‏)-/٠٠٠٠٠٠١ اهلامسأر *

 . تايرفحلاو يراجلاو قرطلا لامعأ ةصاخو ةماعلا تالواقكلا لامعأ ىطاعتت +

 . ىربكلا قرطلا عيراشمل ىلوالا ةئفلا يف لهؤتو فنصت ةيتيوك ةكرش لوا *

 نيب هعطق 250+ » ىلع اهددع ديزي لقنلا لئاسوو تادعملاو لماعملا نم اثيدح ًآلوطسا لغشتو كل ق *
 - ةليقثو ةطسوتمو ةفيفخ

 . ةيلاعلا تالهؤماو ةليوطلا تاربخلا يوذ نيينفلاو نييرادالا نم لماكتم زاهج اهترادا ىلوتي *

 ‏٠ ىربكلا عيراشلا نم يتيوك رانيد نويلم توثالث (5000-) نع ديزي اب تذفن *

 االاللاثلل] ؟ مانقللاا 115. 8 ةال/1. ؟1. (الا.1.)
 م, 0, 802 1207 - ةاهاق وأ ؟يروقأا - نهللاق ةاقفألا ‏59 1186 : 18141 - ١

 عامطاتوطول زج 1959 ذرب مهلسامطممم 86. ةلعممتا, دانك ف, فادلدأر

 هموتئاعيمل مدلل هم ىجتتما ( 0, 1,000,000/- ) 0ع !ةتالثمم اسدتات ةندهتو

 معامل ةموقوعل زذ 6مدعما (مماممعاتمو مهتاتعناةبارب هدفك 5ويعتوب 8:ةئدفوع ةمل عدماط ال/ةناع

 1لع ملأ اسصدتأل (مدمدمر ام طع نفاتلاعل ذه ةلعومو (1) ا! مهزوم وهل 8مزمعاع

 0ودك ةمل همعمتعو ه مملعتم الوعأ نأ 8ادمتكب ةومتجسعما ةمق الوفتءأوع مممطعبتمو همنع طمع 600 ذاهمع هأ انوأأب

 مقلامع ةمل طعفإالا

 ةاملأول طرب ع طتوطأر ويداتااعل ةمل ةعموتعععل ةلستملكامةلتم دمق اهءطمتعوأ معومممعل,

 كممامل مقزوب ممهزمعاك ءداسعل دا ممم اطدم 10, 30,000,800 /- ( آانأتأز اةتالئمم اسسستلل ةزوهتك)


